

Председник Владе Србије Александар Вучић упутио је телеграм саучешћа премијерки Велике Британије Терези Меј, поводом терористичког напада у Манчестеру.



"Ожалошћени смо и ужаснути вешћу о нападу који се догодио на концерту у Манчестеру. Недужне жртве овог нечовечног акта нас опомињу на то да мржња и насиље могу да се појаве свуда и увек. Зато морамо да будемо уједињени у одбрани цивилизацијских вредности од мрачних снага, а ради праведног циља- будућности ослобођене страха од тероризма", истиче се у телеграму.

"У име Владе Републике Србије и своје име, упућујем изразе најдубљег саосећања Вама, Вашој Влади и свима који су изгубили своје вољене, а повредјенима желим брз опоравак", наводи се у телеграму премијера Вучића.

Телеграме упутили и Гојковићева и Вулин

Телеграме саучешћа упутили су и председница Скупштине Србије Маја Гојковић и министар Александар Вулин. Гојковић је свој послала председницима Доњег и Горњег дома британског Парламента Џону Беркову и Лорду Фаулеру, док је министар Александар Вулин изразио саучешће амасадору Велике Британије у Београду Денису Кифу.

"У овом тешком часу, изражавамо солидарност и подршку одлучној борби против тероризма који угрожава заједничке вредности демократије и људских права. Уверени смо да ће снага јединства и одлучност за одбрану цивилизацијских вредности надвладати лудило насиља и безумље", навела је Гојковић у телеграму.

Гојковић је навела да су представници парламента и грађани Србије са великом тугом примили вест о терористичком нападу током концерта у Манчестеру, у којем су животе изгубили недужни грађани.

"Молим вас да у овом тужном тренутку примите изразе искрене подршке и пренесете дубоко саучешће породицама настрадалих, уз наду да ће се повредјени што пре опоравити", додала је Гојковић.

Министар за рад, запошљавање борачка и социјална питања Алекснадр Вулин, поводом бомбашког напада у Манчестеру упутио је телеграм саучешња амбасадору Велике Британије Денису Кифу.

"Поводом тешког инцидента, терористичког напада који се синоћ догодио у Манчестеру, у коме су млади људи изгубили животе, народу, Влади Велике Британије и Вама упућујем изразе најдубљег и искреног саучешћа", навео је Вулин.

Николић упутио телеграм краљици Елизабети II

Поводом терористичког напада који се догодио у Манчестеру председник Србије Томислав Николић упутио је телеграм саучешћа краљици Елизабети II.

